
Гродненский районный отдел Фонда социальной 

защиты населения напоминает! 

 

 

Гродненский районный отдел Гродненского областного управления 

Фонда социальной защиты населения Министерства труда и социальной 

защиты Республики Беларусь напоминает, что строк уплаты обязательных 

страховых взносов за 2024 год индивидуальными предпринимателями, 

нотариусами, адвокатами не позднее 1 марта 2025 года. Оплату можно 

произвести в любом отделении почты, банка, или с помощью ЕРИП 

(ЕРИП – ФСЗН - Гродненская область - Гродненский районный отдел 

ФСЗН – Взносы ФСЗН физ.лиц за себя – УНП Фонда (9 цифр) - Ввести 

сумму платежа в белорусских рублях - Проверить правильность 

выбранных (введенных) данных - Подтвердить совершение платежа). 

 Срок представления документов персонифицированного учета по 

форме ПУ-3 "Индивидуальные сведения" не позднее 31 марта 2025 года. 

Подготовить  форму ПУ-3 за отчетный год можно с помощью 

программы «Ввод ДПУ», которая размещена на сайте Фонда 

(https://ssf.gov.by) и на корпоративном портале Фонда 

(http://portal.ssf.gov.by). 

Представить  форму ПУ-3 можно через «Личный кабинет 

плательщика взносов» на корпоративном портале Фонда 

(https://portal2.ssf.gov.by): 

- в виде электронного документа, заверенного электронной 

цифровой подписью (наличие действующего сертификата открытого 

ключа электронной цифровой подписи и атрибутного сертификата для 

работы с системами Фонда); 

- в электронной форме (без электронной цифровой подписи). 

Для получения возможности взаимодействия в электронной форме, 

нужно лично  обратиться в районный отдел Фонда по месту постановки на 

учет (предъявив документ, удостоверяющий личность) и подать заявление 

о создании учетной записи пользователя. 

Обращаем Ваше внимание, что за несвоевременную сдачу 

документов персонифицированного учета по форме ПУ-3 

"Индивидуальные сведения" предусмотрена административная 

ответственность по статье 24.11 КоАП. 
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